

Skandal u Indiji

Ovoga puta nije išlo kako treba. Biće čupanja ušiju, leteće perje, pljuštaće šamari. Srpska napredna stranka, naime, ne sme da proizvodi škart; mora da pobeđuje stalno i uvek. Svaki poraz, čak i najmanji neuspeh, oni doživljavaju kao katastrofu i početak kraja. To nije baš najjasnije: sa ovolikom većinom u parlamentu mogli bi sebi da dozvole da se tu i tamo okliznu; da poneka lokalna samouprava i ne bude pod njihovim kopitom.

Ali ne: ima neki mali radikalski đavo koji im ne da mira, koji ih tera da čačkaju tamo gde im to ne treba i gde čak ni šanse nemaju. Promukoše od ponavljanja da Demokratska stranka (njeni ostaci, to jest) ima nekih šest odsto na republičkom nivou, pa bi – prema tome, kažu oni – trebalo upodobiti i ostatak države, pre svega Vojvodinu. To što sadašnje koalicije na vlasti u Vojvodini i nekim lokalnim samoupravama imaju stabilnu većinu do narednih lokalnih (i pokrajinskih) izbora – njima ne znači ništa. To zapelo, pa zapelo.

Ovoga puta, ovih dana naime, na red je došla Indija. Taj miran i uspešan sremski gradić danima je pod pritiskom kriminalnih tipova i crnih džipova; traju prijateljska ubeđivanja, obećavanja i pretnje, kako čujem. Ideja bi bila – ako sam dobro razumeo – da se sadašnja gradska vlast smeni putem „prekomponovanja” većine u Skupštini grada, dakle angažovanjem preletača i prevrtača, sasvim golubarski. Napetost je rasla, da bi kulminirala incidentima u utorak i sredu, kada je neki magarac fizički napao Vladu Ješića, novinara i (eto, slučajno) brata Gorana Ješića, potpredsednika DS-a.

Vlada Ješić je moj drug i kolega; to je, ako se sećate, onaj momak koga je Velja Ilić na TV „Apolu” u Novome Sadu onomad udario kopitom u živom TV prenosu.

Desilo se – na svu sreću – da su neki poznanici bili u blizini, pa je napadač uskočio u automobil i pobegao, ali tek pošto su uslikali i njega i automobil. Ispalo je da je vozilo iznajmio kandidat SNS-a za gradonačelnika Indije, neki Vladimir Gak; ko je vozio i napao Ješića, još ne znamo, ali to ne bi trebalo da bude neki problem organima. Ceo skandal na putu je da se okonča, jer je Srpska napredna stranka u sredu odustala od pokušaja da smeni lokalnu vlast u Indiji. Podvili su rep i povukli se – zasad. E, zato će da bride uši i leti perje: usrali su kao ćuran motku.

Zanimljivo je još nešto: policija je u sredu privela Vladu Ješića, oštećenog. Ekipa iz Beograda pritiskala ga je, kaže mi on, da promeni iskaz; nudili su mu poligraf (a zašto?). Vlada, pametan dečko, rekao im je da sve može čim stigne njegov advokat. Nije dobio rešenje o zadržavanju, a lokalni policajci žalili su se da stradaju jer su profesionalno radili posao.

Nastavak očekujemo, a šta će Vučić da radi nezgrapnim operativcima s lica mesta, ne želimo ni da znamo.

